



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

### Polska delegacja rządowa na Targi w Płowdiv

1 bm. wyjechała do Bułgarii polska delegacja rządowa i m. in. Przemysłu Motoryzacyjnego J. Tokarskim na czele, która weźmie udział w uroczystościach otwarcia Międzynarodowych Targów w Płowdiv.  
W skład delegacji wchodzi: min. Zagłaba — M. Popiela wicemin. Handlu Zagr. — T. Kroczyński, wicemin. Handlu Wewnętrznego, J. Kiliński, dyr. okr. wicesp. Polskiej Izby Handlu Zagr. — dr St. Gałl.

### 14,5 tys. ton dostaw z ZSRR dla buty im. Lenina w br.

W br. zakłady przemysłowe ZSRR dostarczyły już do buty im. Lenina blisko 14,5 tys. ton maszyn i urządzeń. Ponad 6 tys. ton — to urządzenia i maszyny wykonane dla znajdującego się w budowie największego w Polsce i jednego z największych w Europie zespołu walcownic.  
Obecnie główne dostawy koncentrują się na tej walcowni, gdzie w tych dniach rozpoczęły się pierwsze prace rozruchowe urządzeń.

### Inicjatywa Indii w sprawie Wietnamu

NOWY JORK (PAP). — Rząd Indii zamierza zaproponować zwołanie konferencji ministrów spraw zagranicznych ZSRR i W. Brytanii w celu rozpatrzenia sprawy wyborów powstających w Wietnamie. Indie pragną za sugerować, by spotkanie to odbyło się w N. Jorku w ciągu bm.

### Parlamentarzyści francuscy upiją 14 bm. do Moskwy

PARYŻ (PAP). — Francuska delegacja parlamentarna z przewodniczącym Zgromadzenia Narodowego P. Schmitterem na czele uda się 14 bm. do ZSRR. W skład delegacji wejdą przedstawiciele głównych grup parlamentarnych Zgromadzenia Narodowego i Rady Republiki.

PARYŻ (PAP). — Premier Francji Faure i min. spraw zagr. Pinay — w czasie swojej wizyty w ZSRR — wzięli udział w inauguracji „Tygodnia filmu francuskiego” w Moskwie. Wyświetlane będą m. in. takie filmy francuskie, jak „Cena strachu”, „Dzieci Ołtarza”, „Cierpienie i czułość”.  
Do Moskwy zaproszeni zostali w tym celu artyści filmowi i reżyserzy francuscy: Gerard Philp, Yves Montand, Simone Signoret i Marcel Carné.

### Szukamy 1000 mieszkań Wielka Ankieta »Zycia«

Jak poprawić nasze budownictwo  
Dziś na str. 3  
Gdzie kierowników czterech...

## Cały naród buduje swoją stolicę Setki imprez na terenie kraju w dziesiątym „warszawskim wrześniu”

1 bm. rozpoczął się Miesiąc Budowy Warszawy, obchodzony rokrocznie pod hasłem „Cały naród buduje swoją stolicę”. Wielka ofiarność społeczną, która służyła w ciągu minionego 10-lecia blisko miliard pięćdziesiąt milionów złotych, przyczyniła się w dużym stopniu do odbudowy i rozbudowy Warszawy.

„Miesiąc Budowy” poświęcony jest również głębszemu poznaniu historii stolicy. Dlatego też w całym kraju odbędą się setki różnorodnych imprez. Liczne instytucje i zakłady pracy zorganizują wycieczki do stolicy dla zapoznania się z jej rozbudową i zwiedzenia Pałacu Kultury i Nauki.

Tegoroczne obchody „Miesiąca” polegają na przejazdach Międzianym Poligonu Przejazdu Polsko - Radzieckiej. W związku z tym zorganizowane zostaną wspólne imprezy, zabawy ludowe itp. W Warszawie na estradach odbywać się będą liczne koncerty i zabawy ludowe.

Tegoroczny Miesiąc będzie przebiegał na Śląsku pod znakiem festiwalu i zabaw ludowych, z których dochód zostanie przeznaczony na budowę Warszawy. Pierwsze festyny odbędą się już 4 bm. w wietnamskim rejsie s/s »Kiliński« powrócił do Gdyni (Telefonem od naszego specjalnego wystannika)



Gdynia, 1 września

Godz. 23. Powitanie jesienne trwa. Jeszcze gra orkiestra, fruwią kwiaty, lizane na pokład przonoży krowczych przysiadł, kolonów zapalających się w tłumie ciekło nabrzeże przy Dworcu Morskim w Gdyni. Po dwu nastoletnim rejsie wraca ote do kraju chińska nasza marynarka, S/S „Kiliński”, który ma za sobą jedną z najpiękniejszych kart w dziejach polskiej floty. W najlepszych warunkach przewoził tysiące ludzi w dalekim Wietnamie. Dla tysięcy ludzi pokład jego stał się pieczątką przystani i spokoju — spokojnego życia. Dla 80.000 Wietnamczyków droga do wsi nośnej wodna przez Polskę — przez polski polski statek.

Kapitan Romuald Cielewicz, wysoce młody jeszcze mężczyzna o ogromnej twardzi młoci nam.  
— To był hardo ciężki rejs. W mialno na moście 19 sierpnia 1954 r. miał to być zwykły, 3 i pół miesięczny rejs do Chin Ludowych. Tymczasem w wyniku konferencji genewskiej po wylądowaniu zatrzymanego wyjazdu do Wietnamu, gdzie mieliśmy pretransportowywać reparatorów z południa na północ. W ciężkich warunkach dokonaliśmy przebudowy statku, tak, że mogliśmy załadować na 3.000 i więcej ludzi na raz.  
Zaloga epiała się niewyckie dzieł nie, zaskarbiając nam wdzięczność i przyjaźń narodu wietnamskiego.

S/S „Kiliński” przywiódł do kraju cenne dary, ofiarowane naszym marynarcom przez Wietnamską Republikę Ludową. To: 1000 sztuk jedwabiu, który nazywa się „Partyzant”, gdyż był dziełem uczestników nielegalnej wyprawy wojennej. „Partyzant” przywieziony zostanie do warszawskiego ZOO. Inne zaś egzotyki zwierzęta, jak węże białe, małpy itp. przekazane zostaną do ogrodu zoologicznego w Trójmieście.

(A. W. W.)

### Zacieśnienie stosunków gospodarczych polsko-jugosłowiańskich

## Wyjazd polskiej delegacji rządowej do Jugosławii na otwarcie Międzynarodowych Targów w Zagrzebiu

1 bm. wyjechała do Jugosławii polska delegacja rządowa z min. Handlu Zagr. K. Dąbrowskim na czele, która weźmie udział w uroczystościach otwarcia Międzynarodowych Targów w Zagrzebiu.

Członkami delegacji są: wicemin. Przemysłu Maszynowego — E. Demidowski, dyr. exp. Fraktów w MIZ — A. Wołyński i dyr. Centrali Handlu Zagr. „CIECH” — F. Jarnalski.

BELGRAD (PAP). — 1 bm. polska delegacja rządowa z min. K. Dąbrowskim na czele przybyła do Belgradu. Członkami delegacji będą w Jugosławii gośćmi Federacyjnej Rady Wykonawczej.

Polska delegacja rządowa witali na lotnisku w Belgradzie: członek Federacyjnej Rady Wykonawczej N. Minier, wicemin. Ministerstwa Handlu do Spraw Zagranicznych. Na lotnisku obecny był także ambasador PRL w Belgradzie H. Grochulski wraz z członkami ambasady.

1 bm. w nocnym polska delegacja rządowa udała się do Zagrzebia na otwarcie Międzynarodowych Targów. Następnie członkowie delegacji zwiedzą kilka zakładów przemysłowych w Zagrzebiu, po czym po powrocie do Belgradu odbędą z przedstawicielami rządu Jugosłowiańskiego rozmowy w sprawach gospodarczych.

### Wywiad z wicemin. Cz. Bajerm

1 bm. nastąpiło otwarcie Międzynarodowych Targów w Zagrzebiu (Jugosławia). Targi te — organizowane po raz 50 — mają już stać się powstają pozycję w rozwoju stosunków handlowych między wietnamskim i nie tylko Europą. Po raz pierwszy w Międzynarodowych Targach w Zagrzebiu, obok licznych wystawców z ok. 20 krajów, biorą

udział polskie centrale handlu zagranicznego.

W związku z tym wicemin. Handlu Zagr. Cz. Bajer udzielił przedstawicielom PAP red. J. Wyszokiemu informacji na temat naszego udziału w Targach oraz stosunków handlowych między Polską a Jugosławią.

— W stosunku polskim, zajmującym 400 m kw. powierzchni krytej oraz 350 m kw. terenów otwartych — oświadczył wicemin. Bajer — zgromadzone zostały eksponaty 10 naszych central handlu zagranicznego. Są to przede wszystkim wyroby przemysłu ciężkiego, a wśród nich obrabiarki wielu typów, począwszy od obrabiarek karuzelowych do obróbki zestawów kół kolejowych — do precyzyjnych automatów tokarskich. Dalej — wyroby włókiennicze, produkty wielkiej chemii, maszyny włókiennicze, wyroby przemysłu optycznego i wiele innych towarów, które już obecnie są sprzedawane przez nasz kraj eksportowane.

Jednym słowem — na Targach w Zagrzebiu pokazamy polską technikę, co polska myśl naukowo-techniczna zdoła stworzyć w ciągu minionego 10-lecia.  
Udział Polski w Targach w Zagrzebiu jest dowodem naszego działania do rozszerzenia stosunków handlowych i współpracy gospodarczej z Jugosławią, jak wiadomo,

tu zakładach pracy jak np. w hucie „Jedność”, w kopalni „Michał” i „Siemianowice” zakładów radiowych nadawać będą specjalne audycje poświęcone Warszawie.

Na terenie woj. warszawskiego w uroczystościach Miiesiąca Budowy Warszawy wezmą udział organizacje masowe. Bogaty program opracowała m. in. Komenda Wojewódzka PO „Służba Polsce”, która we wszystkich gmachach ludzkiej „SP” i kołach LZS organizuje pogadanki na temat „W budowie naszej stolicy — Warszawy wiele zawdzięczamy wielkiemu Krajowi Rad”. Komenda ta zorganizuje również kilkanaście spotkań z uczestnikami Festiwalu oraz wiele koncertów i wieczornych, uroczonych występami zespołów świetlicowych.

Kilkaset imprez z okazji Miiesiąca zorganizują komitety Łodzi. M. in. w parkach Łódzkie odbędą się szereg wielkich festynów. W Łodzi koncert w hali „Włókniarza” organizuje rozgłośnica Łódzka Polskiego Radia wspólnie z Teatrem Szytyrków. Udział w imprezach Miiesiąca zadeklarowali również aktorzy teatrów Łódzkie Kabaty z teatrowi da w bm. jedno dodatkowe przedstawienie, z którego dochód zostanie przekazany na SFOS. Tysiące mieszkańców Łodzi weźmie udział w wycieczkach do Warszawy.

Wiele imprez odbędą się również na terenie woj. łódzkiego. W Pabianicach Miiesiąca Budowy Warszawy inauguruje uroczysta akademia oraz pochod młodzieży i sportowców. Podczas Miiesiąca w miastach i wsiach woj. łódzkiego odbędą się wiele festynów, zabaw ludowych i imprez artystycznych, z których całkowity dochód przekazany zostanie na SFOS.

### Proponuje przedchodni SLRN dla przodującej dzielnicy

Prezydent Rady Narodowej m. st. Warszawy ufundował propozycję przedchodni dla dzielnicy wyróżniającej się w całym społecznym w okresie Miiesiąca Budowy Warszawy. Propozycję otrzymała po zakończeniu „Miiesiąca” dzielnica, z której w pracach porządkowych weźmie udział największa liczba mieszkańców. Nieodnośnym również warunkiem adresem propozycji jest uzyskanie w tych pracach najlepszych wyników.

### »Oczekujemy od Was dobrej nauki« Inauguracja roku szkolnego 1955/56

1 września uczniowie szkół ogólnokształcących i zawodowych uroczystie zainaugurowali nowy rok szkolny — 1955/56. W dniu tym uczniowie zdecydowanie powitali swych kolegów — około 650 tys. dzieci, które po raz pierwszy przekroczyły próg szkoły.

Zebrała na uroczystościach młodzież szkół ogólnokształcących wystąpiła nagrana na taśmie dźwiękowej przemówienie ministra Oświaty W. Jarosińskiego, które transmitowane było przez Polskę Radio.

Do młodzieży szkół zawodowych wygłosił przemówienie przed radio wicesp. Centralnego Urzędu Szkoła Zawodowej — M. Godlewski.  
W tym samym dniu przystąpili do nauki również słuchacze wyższych szkół ekonomicznych oraz studentów pierwszych i drugich lat większości uczelni w kraju, oprócz siódmi wybitnych w Warszawie. Inauguracja nowego roku na wszystkich wyższych uczelniach nastąpi jak zwykle i października br.

### Przemówienie ministra oświaty W. Jarosińskiego

W przemówieniu wygłoszonym przed radio w dniu 1 września min. oświaty W. Jarosiński powiedział m. in.:

„Nie wątpimy, że wszyscy gorąco kochacie naszą ojczyznę. Służąc jej każdym dniem swojego życia, każdy wyświelimy umysł i ręk — oto pragnienie nas wszystkich.  
Dla Waszego dobra będziemy od Was wszystkich wymagać poważnego stosunku do szkoły i nauki.

Cheśmy, byśmy z całą świadomością, w nieustępliwym walce z wlas-



W 10 rocznicę wolnego Wietnamu. Cytaj w związku z tym art. na str. 3.

Do  
Prezesa Rady Ministrów Demokratycznej Republiki Wietnamu i Prezesa Rady Ministrów Partii Pracujących Towarzysza HO CHI MINH

Z okazji 10-letniej rocznicy powstania Demokratycznej Republiki Wietnamu przesyłamy Wam, Szanowny Towarzysze Prezydencie, i na Wasze rozkaz Rady Ministrów Demokratycznej Republiki Wietnamu, Komitetowi Centralnemu Wietnamskiej Partii Pracujących oraz zaprzyjaźnionemu narodowi wietnamskiemu najserdeczniejsze braterskie powitania i gratulacje w imieniu Rady Państwa, Rządu Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej, Komitetu Centralnego Polskiej Zjednoczonej Partii Robotniczej oraz całego narodu polskiego.

Naród polski śledzi z gorącą sympatią niestrudzone wysiłki Demokratycznej Republiki Wietnamu w budowie szerokiej przyszłości swego narodu, który z niezłomnym bohaterstwem walczył o swą wolność. Szczególną radością napawają nas

Przewodniczący Rady Państwa Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej  
ALEKSANDER ZAWADZKI

Prezes Rady Ministrów  
Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej  
JOZEF CYRANKIEWICZ

Pierwszy Sekretarz  
Komitetu Centralnego PZPR  
BOLESŁAW BIERUT

Wielki sukces odniosła polska delegacja Demokratycznej Republiki Wietnamu w rozwoju swej gospodarki i kultury od czasu przewrótami działań wojennych w wietnamskim reżymu w Indochinach.

Naród polski ceni wielki wkład Demokratycznej Republiki Wietnamu w walkę o złagodzenie napięcia międzynarodowego, o zachowanie pokoju i przyjaźni między wszystkimi narodami i popiera z całego serca patriotyczne i dzielne działania wietnamskiego do pokojowego zjednoczenia ojczyzny.

Serdечно życzymy Wam, Drogie Towarzysze Prezydencie, i w Waszej osobie całemu narodowi wietnamskiemu nowych sukcesów w walce o wspaniały i wolny Wietnam. Demokratycznej Republiki Wietnamu.

### »Oczekujemy od Was dobrej nauki« Inauguracja roku szkolnego 1955/56

1 września uczniowie szkół ogólnokształcących i zawodowych uroczystie zainaugurowali nowy rok szkolny — 1955/56. W dniu tym uczniowie zdecydowanie powitali swych kolegów — około 650 tys. dzieci, które po raz pierwszy przekroczyły próg szkoły.

Zebrała na uroczystościach młodzież szkół ogólnokształcących wystąpiła nagrana na taśmie dźwiękowej przemówienie ministra Oświaty W. Jarosińskiego, które transmitowane było przez Polskę Radio.

Do młodzieży szkół zawodowych wygłosił przemówienie przed radio wicesp. Centralnego Urzędu Szkoła Zawodowej — M. Godlewski.  
W tym samym dniu przystąpili do nauki również słuchacze wyższych szkół ekonomicznych oraz studentów pierwszych i drugich lat większości uczelni w kraju, oprócz siódmi wybitnych w Warszawie. Inauguracja nowego roku na wszystkich wyższych uczelniach nastąpi jak zwykle i października br.

### Przemówienie ministra oświaty W. Jarosińskiego

W przemówieniu wygłoszonym przed radio w dniu 1 września min. oświaty W. Jarosiński powiedział m. in.:

„Nie wątpimy, że wszyscy gorąco kochacie naszą ojczyznę. Służąc jej każdym dniem swojego życia, każdy wyświelimy umysł i ręk — oto pragnienie nas wszystkich.  
Dla Waszego dobra będziemy od Was wszystkich wymagać poważnego stosunku do szkoły i nauki.

Cheśmy, byśmy z całą świadomością, w nieustępliwym walce z wlas-

### W 16 rocznicę najazdu hitlerowskiego na Polskę 1 września — dzień pokoju w NRD

BERLIN (PAP). — W związku z 16 rocznicą najazdu hitlerowskiego na Polskę, szereg dzienników i tygodników w NRD opublikowało na czolowych miejscach artykuły poświęcone tej rocznicy.

„Narodowy Deutschland” w artykule wstępny pisał m. in.: „Dzień 1 września, rocznicę fałszywostki napadła na Polskę, obchodzimy jako dzień pokoju. W dniu tym wzdłuż granicy pokoju na Odry i Nysie, od wsi do wsi, od miasta do miasta spienią szafary pokoju. W dniu tym raz jeszcze manifestujemy, że z ziemi niemieckiej nie grozi już napad na wolny, demokratyczny kraj”.  
Dziennik podkreśla, że należy pamiętać, iż w części zachodniej Niemiec produkującej porcję w polityce, finansach, przemysle itp. znowu zajmują się sily, które doprowadziły do drugiej wojny światowej, jednakże istnieją w Niemczech również inne, potężne sily, które dążą do uchronienia narodu niemieckiego przed nową katastrofą.

„Świat powinien wiedzieć, że na ród niemiecki wyścignął właściwie

rodziców, którym tak wiele zawdzięczać.

Uczyć się dobrze — to znaczy przede wszystkim rozumieć to, czego się uczucie. Rozumieć i umieć zastawiać wiedzę z życiem.  
Taka wiedza nauczy Was odpowiednio reagować na to, co się wokół Was dzieje, nie pozwoli przeżyć obojętnie obok Waszych, nieprawidłowości, niedbalstwa, przesądów i ciemnoty. Tylko taka wiedza, ściśle związana z życiem, wzbogacona własnymi doświadczeniami, uczyni z Was budowniczych przyszłości naszego narodu, budowniczych socjalizmu, pięknego, ustrój sprawiedliwej i wolności, ustroju rozumnych i szlachetnych ludzi pracy.

A więc uczyć się dobrze — to rozumieć, co jest dobrem i co złem wokół nas i na całym świecie, to kochać i pomagać dobru, a zwalczać zło na każdym kroku i od najmłodszych lat. Takiej dobrej nauki od Was oczekujemy, nieprawidłowości w takcie nauki, w takiej pracy żywe Wam najgłębsze powodzenia i dobrych rezultatów.

### »Splyw do Granicy Pokoju«

1 bm. w Kostrzynie nad Odrą odbyła się 1000 rocznica wielkiej imprezy turystycznej „Splyw do Granicy Pokoju”, w której wzięło udział 3.300 żeglarzy i kajakarzy.

W uroczystości zakończenia spływu, oprócz około 500 uczestników ostatniego etapu oraz miejscowego społeczeństwa wzięła udział delegacja młodzieży niemieckiej.

### Matematycy polscy wyjechali do CSR

W związku z IV zjazdem matematyków czechosłowackich, który odbędzie się 1-7 bm. do CSR udała się delegacja PAN grupa uczonych z przewodniczącym Prezydium PAN prof. W. Sierpiński, rektor UW prof. S. Turcki, prof. J. Łoś, prof. J. Mikusiński, prof. B. Siciński, doc. M. Starik, mgr A. Piła oraz mgr K. Urbanik.

### 3 województwa upłyną sierpniowy plan dostaw zboża

Trzy województwa — bydgoskie, łódzkie i śląskie — wykonały w sierpniu 100 proc. miesięcznego planu dostaw zboża dla państwa. 10 powiatów przekroczyło 100 proc. planu...

W chwili obecnej nadrobienie powstałych opóźnień i zaniechania, jak również usunięcie błędów w pracy prezydium rad narodowych oraz aparatu skupu nie jest jeszcze rzeczą łatwą...

## Porozumienie gospodarcze i handlowe pomiędzy Jugosławią i Jugosławią

### MOSKWA (PAP). — Agencja TASS podaje wspólny komunikat radziecko-jugosłowiański o rokowaniach handlowych między ZSRB a Federacją Niwą Republika Jugosławii.

W okresie od 23 sierpnia do 1 bm toczyły się w Moskwie rokowania między delegacją gospodarczą radziecką i delegacją Ludowej Republiki Jugosławii...

W sprawie długoterminowej współpracy oba delegacje wymieniły plany i uzgodniły, że w styczniu 1956 r. zawarte zostanie porozumienie dotyczące oddzielenia Jugosławii w kredyty na pokrycie dostawczych...

### Powinno przynieść wolność całemu narodowi

## Winnę pokójowej współistnienia państw i narodów

### Uchwaliły Konferencja Unii Międzyparlamentarnej

W sprawie długoterminowej współpracy oba delegacje wymieniły plany i uzgodniły, że w styczniu 1956 r. zawarte zostanie porozumienie...

### Dwa SA powody, dla których

## Winnę przynieść wolność całemu narodowi

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

### Nowe propozycje rozbrojenia Francji

## Obrazy Komisji ONZ w Nowym Jorku

NOWY JORK (PAP). — Na posiedzeniu Podkomisji Rozbrojenia ONZ 31 sierpnia przedstawicielstwo USA Stasien, Posenidze, zgodnie z postanowieniem, było niejawne...

Po zakończeniu posiedzenia Stasien oświadczył przedstawicielom prasy, że propozycja Eisenhowera przedłożona Podkomisji do rozpatrzenia będzie dyskusyjną...

Delegat francuski Jules Moch przedstawił zupełnie nowy plan w sprawie rozbrojenia, który w ogólnych zarysach przedstawia się następująco...

Wielki komitet międzyrządowy organizacji składały sprawozdania Radzie Bertranda i NZ.

Przed rozpoczęciem się tego posiedzenia Adenauer odbył rozmowę z podsekretarzem stanu USA — Merchanem...

### Narady Adenauera przed ujęciem do ZSRB

BERLIN (PAP). — 31 sierpnia odbyło się specjalne posiedzenie rządu NRF, poświęcone problemom związanym z podróżą Adenauera do Moskwy...

### Malajska armia ludowa proponuje Anglii rokowania

LONDYN (PAP). — Miesięcznik "Labour Monthly" zamieścił oświadczenie przedstawicieli dowódcy małej armii ludowej wywołanej — skierowane do władz angielskich w sprawie przyznania pokoju na Malajach...

### Peron nie ustępuje

NOWY JORK (PAP). — Jak już to wiadomo, prezydent Argentyny Peron oświadczył, iż gotów jest ustąpić ze stanowiska prezydenta, pod warunkiem, że zostanie przywrócony do władzy...

### Dwa rekordy Polski w strzelectwie

Podczas strzeleckich mistrzostw 28 Ogarda Jędrusa Smalera i Krzysztofa Stasien zdobyli dwa rekordy polskie w strzelaniu z broni małokalibrowej...

### Dwa rekordy Polski w strzelectwie

Podczas strzeleckich mistrzostw 28 Ogarda Jędrusa Smalera i Krzysztofa Stasien zdobyli dwa rekordy polskie w strzelaniu z broni małokalibrowej...

### Winnę przynieść wolność całemu narodowi

## Winnę przynieść wolność całemu narodowi

### Uchwaliły Konferencja Unii Międzyparlamentarnej

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

### Winnę przynieść wolność całemu narodowi

## Winnę przynieść wolność całemu narodowi

### Uchwaliły Konferencja Unii Międzyparlamentarnej

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...

Winnę przynieść wolność całemu narodowi, to jest wolność i niepodległość dla całego narodu...







# Zapowiedź zmian na lepsze

## Wieloletnie koszule, dziesz importowana

### nylonowe koszulki, dziesz importowana

W ostatnich dniach upał dokonał tak wielki, że większość czestochowskich mieszkańców zaprzestaje na chwilę na używanie ciężkiej odzieży. W tym czasie, kiedy w naszym mieście panuje upał, w innych częściach kraju trwa zima. W tym czasie, kiedy w naszym mieście panuje upał, w innych częściach kraju trwa zima.

W ubiegłych latach różnie z tą „ogonką” bywało. Nie wiecie, dlaczego? To dlatego, że Centrali Odzieżowej, apelując o dostawę sezonowych artykułów, które chroniące się spóźniali. Sprawy jednak z różnymi, jaką prowadzili z kierownictwem miejscowej hurtowni CO Mieczysławem Gawronem, w tym roku sytuacja znacznie radykalnie zmieniła na lepsze. Zwiększa się ilość artykułów sezonowych w tym czasie, kiedy w naszym mieście panuje upał, w innych częściach kraju trwa zima.

### Dożni przelotnie

#### NA 11 WRZEŚNIA

Dożni powiatu czestochowskiego, które miały się odbyć jutro — niedziela 11 września br. na terenie Rejonowej Wystawy Rolniczej, zostały przelotnie o tydzień i odbędą się w niedzielę 11 września br.

### Festiwali program filmów

#### W kinie „Wolność”

W Miejskiej Podjedności Przyjaciół Polsko-Białoruskiej miejscowa kina „Wolność” udzieliła organizatorom VIII z kolei Festiwalu Filmów Radia i Telewizji, który trwać będzie od 9 września do 9 października.

Zwłaszcza bardzo atrakcyjnie przedstawia się repertuar kina „Wolność”, które na rozpoczęcie Festiwalu zapowiada atrakcyjny film kolorowy „Zurbinowiec”, wystawiany do 13 bm. W tym czasie, kiedy w naszym mieście panuje upał, w innych częściach kraju trwa zima.

### WŁADYSŁAW KEDRA

#### gra na Wystawie

Jutro, w niedzielę 4 bm. wystąpi na wystawie „Wystawa Wzrostu Rolniczo-Przemysłowego” w Warszawie Władysław Kedra, który odegra uwiory Fryderyka Chopina.

W koncercie ponadto udział wezmą: Stanisław Łatanowski i orkiestra symfoniczna. W programie wystąpią: pianistka, Nawrocka, Maklakiewicz i Rybicka. Dyryguje L. Jelonek.

Pocz. o godz. 16.

### Dzień Czestochowy

W niedzielę 11 września, w godzinach porannych, w Centrum Miasta, odbędzie się uroczyste spotkanie z udziałem znakomitego artysty, dyrygującego Orkiestrą Symfoniczną, Wzrostu Rolniczo-Przemysłowego, odbędzie się 3 września br. w sali projekcyjnej KW PZPR w Stalno, w ul. Jagiellońskiej 17.

### REGIONALNY zespół Pieśni i Tańca Ziemi Czestochowskiej

zespół Pieśni i Tańca Ziemi Czestochowskiej, przy Związku Zawodowym Związków Pracowników Kultury i Sztuki, w dniach 11-12 września, odbędzie się w Warszawie, w sali projekcyjnej KW PZPR w Stalno, w ul. Jagiellońskiej 17.

### NA EKSPONAT — do Czestochowy

Węgier, idąc, poznania zespół produkcyjny czestochowskiej zremontowanej spółdzielni pracy, przy Związku Zawodowym Związków Pracowników Kultury i Sztuki, w dniach 11-12 września, odbędzie się w Warszawie, w sali projekcyjnej KW PZPR w Stalno, w ul. Jagiellońskiej 17.

### 145 dzieci chłopięcych z powiatu czestochowskiego

145 dzieci chłopięcych z powiatu czestochowskiego skorzystało w bieżącym roku z kolonii letnich, które zorganizowano w górach i nad morzem, m. in. na Podhalu, w Rabce i Sopotnie oraz w kilku miejscowościach udrzycowych.

### DZISIAJ — sobota 3 września br.

### CO I GDZIE?

Wielki — „Pojma miłanie” godz. 13  
Kanałowy — „Zatrzymanie” godz. 13  
„Masz i zom”  
KINA  
Wolność — „Druk szatana”  
Tęcza — „Wielki słońce”  
Błękit — „Bóg w naszym gronie”  
Regnowa Wiosna Rolnicza — III Aleja  
20. Na wystawie czynna jest kasa biuletynu „Odro”, pocztka, restauracja, kawiarnia, bar młodych, kino, kina, wesoła miasteczka.  
Festiwali — „Jamaika, Ameryka, Północ”  
TELEFONY  
Kierownik Miasta MO 10-48  
Skr. Pocztowa 1023 do 10-48  
Pogotowie Miasta MO 10-48  
Poczt. lokalna  
8070 Kinałowski 10-39  
8071 Kinałowski 10-39  
8072 Kinałowski 10-39  
8073 Kinałowski 10-39  
8074 Kinałowski 10-39  
8075 Kinałowski 10-39  
8076 Kinałowski 10-39  
8077 Kinałowski 10-39  
8078 Kinałowski 10-39  
8079 Kinałowski 10-39  
8080 Kinałowski 10-39  
8081 Kinałowski 10-39  
8082 Kinałowski 10-39  
8083 Kinałowski 10-39  
8084 Kinałowski 10-39  
8085 Kinałowski 10-39  
8086 Kinałowski 10-39  
8087 Kinałowski 10-39  
8088 Kinałowski 10-39  
8089 Kinałowski 10-39  
8090 Kinałowski 10-39  
8091 Kinałowski 10-39  
8092 Kinałowski 10-39  
8093 Kinałowski 10-39  
8094 Kinałowski 10-39  
8095 Kinałowski 10-39  
8096 Kinałowski 10-39  
8097 Kinałowski 10-39  
8098 Kinałowski 10-39  
8099 Kinałowski 10-39  
8100 Kinałowski 10-39  
8101 Kinałowski 10-39  
8102 Kinałowski 10-39  
8103 Kinałowski 10-39  
8104 Kinałowski 10-39  
8105 Kinałowski 10-39  
8106 Kinałowski 10-39  
8107 Kinałowski 10-39  
8108 Kinałowski 10-39  
8109 Kinałowski 10-39  
8110 Kinałowski 10-39  
8111 Kinałowski 10-39  
8112 Kinałowski 10-39  
8113 Kinałowski 10-39  
8114 Kinałowski 10-39  
8115 Kinałowski 10-39  
8116 Kinałowski 10-39  
8117 Kinałowski 10-39  
8118 Kinałowski 10-39  
8119 Kinałowski 10-39  
8120 Kinałowski 10-39  
8121 Kinałowski 10-39  
8122 Kinałowski 10-39  
8123 Kinałowski 10-39  
8124 Kinałowski 10-39  
8125 Kinałowski 10-39  
8126 Kinałowski 10-39  
8127 Kinałowski 10-39  
8128 Kinałowski 10-39  
8129 Kinałowski 10-39  
8130 Kinałowski 10-39  
8131 Kinałowski 10-39  
8132 Kinałowski 10-39  
8133 Kinałowski 10-39  
8134 Kinałowski 10-39  
8135 Kinałowski 10-39  
8136 Kinałowski 10-39  
8137 Kinałowski 10-39  
8138 Kinałowski 10-39  
8139 Kinałowski 10-39  
8140 Kinałowski 10-39  
8141 Kinałowski 10-39  
8142 Kinałowski 10-39  
8143 Kinałowski 10-39  
8144 Kinałowski 10-39  
8145 Kinałowski 10-39  
8146 Kinałowski 10-39  
8147 Kinałowski 10-39  
8148 Kinałowski 10-39  
8149 Kinałowski 10-39  
8150 Kinałowski 10-39  
8151 Kinałowski 10-39  
8152 Kinałowski 10-39  
8153 Kinałowski 10-39  
8154 Kinałowski 10-39  
8155 Kinałowski 10-39  
8156 Kinałowski 10-39  
8157 Kinałowski 10-39  
8158 Kinałowski 10-39  
8159 Kinałowski 10-39  
8160 Kinałowski 10-39  
8161 Kinałowski 10-39  
8162 Kinałowski 10-39  
8163 Kinałowski 10-39  
8164 Kinałowski 10-39  
8165 Kinałowski 10-39  
8166 Kinałowski 10-39  
8167 Kinałowski 10-39  
8168 Kinałowski 10-39  
8169 Kinałowski 10-39  
8170 Kinałowski 10-39  
8171 Kinałowski 10-39  
8172 Kinałowski 10-39  
8173 Kinałowski 10-39  
8174 Kinałowski 10-39  
8175 Kinałowski 10-39  
8176 Kinałowski 10-39  
8177 Kinałowski 10-39  
8178 Kinałowski 10-39  
8179 Kinałowski 10-39  
8180 Kinałowski 10-39  
8181 Kinałowski 10-39  
8182 Kinałowski 10-39  
8183 Kinałowski 10-39  
8184 Kinałowski 10-39  
8185 Kinałowski 10-39  
8186 Kinałowski 10-39  
8187 Kinałowski 10-39  
8188 Kinałowski 10-39  
8189 Kinałowski 10-39  
8190 Kinałowski 10-39  
8191 Kinałowski 10-39  
8192 Kinałowski 10-39  
8193 Kinałowski 10-39  
8194 Kinałowski 10-39  
8195 Kinałowski 10-39  
8196 Kinałowski 10-39  
8197 Kinałowski 10-39  
8198 Kinałowski 10-39  
8199 Kinałowski 10-39  
8200 Kinałowski 10-39  
8201 Kinałowski 10-39  
8202 Kinałowski 10-39  
8203 Kinałowski 10-39  
8204 Kinałowski 10-39  
8205 Kinałowski 10-39  
8206 Kinałowski 10-39  
8207 Kinałowski 10-39  
8208 Kinałowski 10-39  
8209 Kinałowski 10-39  
8210 Kinałowski 10-39  
8211 Kinałowski 10-39  
8212 Kinałowski 10-39  
8213 Kinałowski 10-39  
8214 Kinałowski 10-39  
8215 Kinałowski 10-39  
8216 Kinałowski 10-39  
8217 Kinałowski 10-39  
8218 Kinałowski 10-39  
8219 Kinałowski 10-39  
8220 Kinałowski 10-39  
8221 Kinałowski 10-39  
8222 Kinałowski 10-39  
8223 Kinałowski 10-39  
8224 Kinałowski 10-39  
8225 Kinałowski 10-39  
8226 Kinałowski 10-39  
8227 Kinałowski 10-39  
8228 Kinałowski 10-39  
8229 Kinałowski 10-39  
8230 Kinałowski 10-39  
8231 Kinałowski 10-39  
8232 Kinałowski 10-39  
8233 Kinałowski 10-39  
8234 Kinałowski 10-39  
8235 Kinałowski 10-39  
8236 Kinałowski 10-39  
8237 Kinałowski 10-39  
8238 Kinałowski 10-39  
8239 Kinałowski 10-39  
8240 Kinałowski 10-39  
8241 Kinałowski 10-39  
8242 Kinałowski 10-39  
8243 Kinałowski 10-39  
8244 Kinałowski 10-39  
8245 Kinałowski 10-39  
8246 Kinałowski 10-39  
8247 Kinałowski 10-39  
8248 Kinałowski 10-39  
8249 Kinałowski 10-39  
8250 Kinałowski 10-39  
8251 Kinałowski 10-39  
8252 Kinałowski 10-39  
8253 Kinałowski 10-39  
8254 Kinałowski 10-39  
8255 Kinałowski 10-39  
8256 Kinałowski 10-39  
8257 Kinałowski 10-39  
8258 Kinałowski 10-39  
8259 Kinałowski 10-39  
8260 Kinałowski 10-39  
8261 Kinałowski 10-39  
8262 Kinałowski 10-39  
8263 Kinałowski 10-39  
8264 Kinałowski 10-39  
8265 Kinałowski 10-39  
8266 Kinałowski 10-39  
8267 Kinałowski 10-39  
8268 Kinałowski 10-39  
8269 Kinałowski 10-39  
8270 Kinałowski 10-39  
8271 Kinałowski 10-39  
8272 Kinałowski 10-39  
8273 Kinałowski 10-39  
8274 Kinałowski 10-39  
8275 Kinałowski 10-39  
8276 Kinałowski 10-39  
8277 Kinałowski 10-39  
8278 Kinałowski 10-39  
8279 Kinałowski 10-39  
8280 Kinałowski 10-39  
8281 Kinałowski 10-39  
8282 Kinałowski 10-39  
8283 Kinałowski 10-39  
8284 Kinałowski 10-39  
8285 Kinałowski 10-39  
8286 Kinałowski 10-39  
8287 Kinałowski 10-39  
8288 Kinałowski 10-39  
8289 Kinałowski 10-39  
8290 Kinałowski 10-39  
8291 Kinałowski 10-39  
8292 Kinałowski 10-39  
8293 Kinałowski 10-39  
8294 Kinałowski 10-39  
8295 Kinałowski 10-39  
8296 Kinałowski 10-39  
8297 Kinałowski 10-39  
8298 Kinałowski 10-39  
8299 Kinałowski 10-39  
8300 Kinałowski 10-39  
8301 Kinałowski 10-39  
8302 Kinałowski 10-39  
8303 Kinałowski 10-39  
8304 Kinałowski 10-39  
8305 Kinałowski 10-39  
8306 Kinałowski 10-39  
8307 Kinałowski 10-39  
8308 Kinałowski 10-39  
8309 Kinałowski 10-39  
8310 Kinałowski 10-39  
8311 Kinałowski 10-39  
8312 Kinałowski 10-39  
8313 Kinałowski 10-39  
8314 Kinałowski 10-39  
8315 Kinałowski 10-39  
8316 Kinałowski 10-39  
8317 Kinałowski 10-39  
8318 Kinałowski 10-39  
8319 Kinałowski 10-39  
8320 Kinałowski 10-39  
8321 Kinałowski 10-39  
8322 Kinałowski 10-39  
8323 Kinałowski 10-39  
8324 Kinałowski 10-39  
8325 Kinałowski 10-39  
8326 Kinałowski 10-39  
8327 Kinałowski 10-39  
8328 Kinałowski 10-39  
8329 Kinałowski 10-39  
8330 Kinałowski 10-39  
8331 Kinałowski 10-39  
8332 Kinałowski 10-39  
8333 Kinałowski 10-39  
8334 Kinałowski 10-39  
8335 Kinałowski 10-39  
8336 Kinałowski 10-39  
8337 Kinałowski 10-39  
8338 Kinałowski 10-39  
8339 Kinałowski 10-39  
8340 Kinałowski 10-39  
8341 Kinałowski 10-39  
8342 Kinałowski 10-39  
8343 Kinałowski 10-39  
8344 Kinałowski 10-39  
8345 Kinałowski 10-39  
8346 Kinałowski 10-39  
8347 Kinałowski 10-39  
8348 Kinałowski 10-39  
8349 Kinałowski 10-39  
8350 Kinałowski 10-39  
8351 Kinałowski 10-39  
8352 Kinałowski 10-39  
8353 Kinałowski 10-39  
8354 Kinałowski 10-39  
8355 Kinałowski 10-39  
8356 Kinałowski 10-39  
8357 Kinałowski 10-39  
8358 Kinałowski 10-39  
8359 Kinałowski 10-39  
8360 Kinałowski 10-39  
8361 Kinałowski 10-39  
8362 Kinałowski 10-39  
8363 Kinałowski 10-39  
8364 Kinałowski 10-39  
8365 Kinałowski 10-39  
8366 Kinałowski 10-39  
8367 Kinałowski 10-39  
8368 Kinałowski 10-39  
8369 Kinałowski 10-39  
8370 Kinałowski 10-39  
8371 Kinałowski 10-39  
8372 Kinałowski 10-39  
8373 Kinałowski 10-39  
8374 Kinałowski 10-39  
8375 Kinałowski 10-39  
8376 Kinałowski 10-39  
8377 Kinałowski 10-39  
8378 Kinałowski 10-39  
8379 Kinałowski 10-39  
8380 Kinałowski 10-39  
8381 Kinałowski 10-39  
8382 Kinałowski 10-39  
8383 Kinałowski 10-39  
8384 Kinałowski 10-39  
8385 Kinałowski 10-39  
8386 Kinałowski 10-39  
8387 Kinałowski 10-39  
8388 Kinałowski 10-39  
8389 Kinałowski 10-39  
8390 Kinałowski 10-39  
8391 Kinałowski 10-39  
8392 Kinałowski 10-39  
8393 Kinałowski 10-39  
8394 Kinałowski 10-39  
8395 Kinałowski 10-39  
8396 Kinałowski 10-39  
8397 Kinałowski 10-39  
8398 Kinałowski 10-39  
8399 Kinałowski 10-39  
8400 Kinałowski 10-39  
8401 Kinałowski 10-39  
8402 Kinałowski 10-39  
8403 Kinałowski 10-39  
8404 Kinałowski 10-39  
8405 Kinałowski 10-39  
8406 Kinałowski 10-39  
8407 Kinałowski 10-39  
8408 Kinałowski 10-39  
8409 Kinałowski 10-39  
8410 Kinałowski 10-39  
8411 Kinałowski 10-39  
8412 Kinałowski 10-39  
8413 Kinałowski 10-39  
8414 Kinałowski 10-39  
8415 Kinałowski 10-39  
8416 Kinałowski 10-39  
8417 Kinałowski 10-39  
8418 Kinałowski 10-39  
8419 Kinałowski 10-39  
8420 Kinałowski 10-39  
8421 Kinałowski 10-39  
8422 Kinałowski 10-39  
8423 Kinałowski 10-39  
8424 Kinałowski 10-39  
8425 Kinałowski 10-39  
8426 Kinałowski 10-39  
8427 Kinałowski 10-39  
8428 Kinałowski 10-39  
8429 Kinałowski 10-39  
8430 Kinałowski 10-39  
8431 Kinałowski 10-39  
8432 Kinałowski 10-39  
8433 Kinałowski 10-39  
8434 Kinałowski 10-39  
8435 Kinałowski 10-39  
8436 Kinałowski 10-39  
8437 Kinałowski 10-39  
8438 Kinałowski 10-39  
8439 Kinałowski 10-39  
8440 Kinałowski 10-39  
8441 Kinałowski 10-39  
8442 Kinałowski 10-39  
8443 Kinałowski 10-39  
8444 Kinałowski 10-39  
8445 Kinałowski 10-39  
8446 Kinałowski 10-39  
8447 Kinałowski 10-39  
8448 Kinałowski 10-39  
8449 Kinałowski 10-39  
8450 Kinałowski 10-39  
8451 Kinałowski 10-39  
8452 Kinałowski 10-39  
8453 Kinałowski 10-39  
8454 Kinałowski 10-39  
8455 Kinałowski 10-39  
8456 Kinałowski 10-39  
8457 Kinałowski 10-39  
8458 Kinałowski 10-39  
8459 Kinałowski 10-39  
8460 Kinałowski 10-39  
8461 Kinałowski 10-39  
8462 Kinałowski 10-39  
8463 Kinałowski 10-39  
8464 Kinałowski 10-39  
8465 Kinałowski 10-39  
8466 Kinałowski 10-39  
8467 Kinałowski 10-39  
8468 Kinałowski 10-39  
8469 Kinałowski 10-39  
8470 Kinałowski 10-39  
8471 Kinałowski 10-39  
8472 Kinałowski 10-39  
8473 Kinałowski 10-39  
8474 Kinałowski 10-39  
8475 Kinałowski 10-39  
8476 Kinałowski 10-39  
8477 Kinałowski 10-39  
8478 Kinałowski 10-39  
8479 Kinałowski 10-39  
8480 Kinałowski 10-39  
8481 Kinałowski 10-39  
8482 Kinałowski 10-39  
8483 Kinałowski 10-39  
8484 Kinałowski 10-39  
8485 Kinałowski 10-39  
8486 Kinałowski 10-39  
8487 Kinałowski 10-39  
8488 Kinałowski 10-39  
8489 Kinałowski 10-39  
8490 Kinałowski 10-39  
8491 Kinałowski 10-39  
8492 Kinałowski 10-39  
8493 Kinałowski 10-39  
8494 Kinałowski 10-39  
8495 Kinałowski 10-39  
8496 Kinałowski 10-39  
8497 Kinałowski 10-39  
8498 Kinałowski 10-39  
8499 Kinałowski 10-39  
8500 Kinałowski 10-39  
8501 Kinałowski 10-39  
8502 Kinałowski 10-39  
8503 Kinałowski 10-39  
8504 Kinałowski 10-39  
8505 Kinałowski 10-39  
8506 Kinałowski 10-39  
8507 Kinałowski 10-39  
8508 Kinałowski 10-39  
8509 Kinałowski 10-39  
8510 Kinałowski 10-39  
8511 Kinałowski 10-39  
8512 Kinałowski 10-39  
8513 Kinałowski 10-39  
8514 Kinałowski 10-39  
8515 Kinałowski 10-39  
8516 Kinałowski 10-39  
8517 Kinałowski 10-39  
8518 Kinałowski 10-39  
8519 Kinałowski 10-39  
8520 Kinałowski 10-39  
8521 Kinałowski 10-39  
8522 Kinałowski 10-39  
8523 Kinałowski 10-39  
8524 Kinałowski 10-39  
8525 Kinałowski 10-39  
8526 Kinałowski 10-39  
8527 Kinałowski 10-39  
8528 Kinałowski 10-39  
8529 Kinałowski 10-39  
8530 Kinałowski 10-39  
8531 Kinałowski 10-39  
8532 Kinałowski 10-39  
8533 Kinałowski 10-39  
8534 Kinałowski 10-39  
8535 Kinałowski 10-39  
8536 Kinałowski 10-39  
8537 Kinałowski 10-39  
8538 Kinałowski 10-39  
8539 Kinałowski 10-39  
8540 Kinałowski 10-39  
8541 Kinałowski 10-39  
8542 Kinałowski 10-39  
8543 Kinałowski 10-39  
8544 Kinałowski 10-39  
8545 Kinałowski 10-39  
8546 Kinałowski 10-39  
8547 Kinałowski 10-39  
8548 Kinałowski 10-39  
8549 Kinałowski 10-39  
8550 Kinałowski 10-39  
8551 Kinałowski 10-39  
8552 Kinałowski 10-39  
8553 Kinałowski 10-39  
8554 Kinałowski 10-39  
8555 Kinałowski 10-39  
8556 Kinałowski 10-39  
8557 Kinałowski 10-39  
8558 Kinałowski 10-39  
8559 Kinałowski 10-39  
8560 Kinałowski 10-39  
8561 Kinałowski 10-39  
8562 Kinałowski 10-39  
8563 Kinałowski 10-39  
8564 Kinałowski 10-39  
8565 Kinałowski 10-39  
8566 Kinałowski 10-39  
8567 Kinałowski 10-39  
8568 Kinałowski 10-39  
8569 Kinałowski 10-39  
8570 Kinałowski 10-39  
8571 Kinałowski 10-39  
8572 Kinałowski 10-39  
8573 Kinałowski 10-39  
8574 Kinałowski 10-39  
8575 Kinałowski 10-39  
8576 Kinałowski 10-39  
8577 Kinałowski 10-39  
8578 Kinałowski 10-39  
8579 Kinałowski 10-39  
8580 Kinałowski 10-39  
8581 Kinałowski 10-39  
8582 Kinałowski 10-39  
8583 Kinałowski 10-39  
8584 Kinałowski 10-39  
8585 Kinałowski 10-39  
8586 Kinałowski 10-39  
8587 Kinałowski 10-39  
8588 Kinałowski 10-39  
8589 Kinałowski 10-39  
8590 Kinałowski 10-39  
8591 Kinałowski 10-39  
8592 Kinałowski 10-39  
8593 Kinałowski 10-39  
8594 Kinałowski 10-39  
8595 Kinałowski 10-39  
8596 Kinałowski 10-39  
8597 Kinałowski 10-39  
8598 Kinałowski 10-39  
8599 Kinałowski 10-39  
8600 Kinałowski 10-39  
8601 Kinałowski 10-39  
8602 Kinałowski 10-39  
8603 Kinałowski 10-39  
8604 Kinałowski 10-39  
8605 Kinałowski 10-39  
8606 Kinałowski 10-39  
8607 Kinałowski 10-39  
8608 Kinałowski 10-39  
8609 Kinałowski 10-39  
8610 Kinałowski 10-39  
8611 Kinałowski 10-39  
8612 Kinałowski 10-39  
8613 Kinałowski 10-39  
8614 Kinałowski 10-39  
8615 Kinałowski 10-39  
8616 Kinałowski 10-39  
8617 Kinałowski 10-39  
8618 Kinałowski 10-39  
8619 Kinałowski 10-39  
8620 Kinałowski 10-39  
8621 Kinałowski 10-39  
8622 Kinałowski 10-39  
8623 Kinałowski 10-39  
8624 Kinałowski 10-39  
8625 Kinałowski 10-39  
8626 Kinałowski 10-39  
8627 Kinałowski 10-39  
8628 Kinałowski 10-39  
8629 Kinałowski 10-39  
8630 Kinałowski 10-39  
8631 Kinałowski 10-39  
8632 Kinałowski 10-39  
8633 Kinałowski 10-39  
8634 Kinałowski 10-39  
8635 Kinałowski 10-39  
8636 Kinałowski 10-39  
8637 Kinałowski 10-39  
8638 Kinałowski 10-39  
8639 Kinałowski 10-39  
8640 Kinałowski 10-39  
8641 Kinałowski 10-39  
8642 Kinałowski 10-39  
8643 Kinałowski 10-39  
8644 Kinałowski 10-39  
8645 Kinałowski 10-39  
8646 Kinałowski 10-39  
8647 Kinałowski 10-39  
8648 Kinałowski 10-39  
8649 Kinałowski 10-39  
8650 Kinałowski 10-39  
8651 Kinałowski 10-39  
8652 Kinałowski 10-39  
8653 Kinałowski 10-39  
8654 Kinałowski 10-39  
8655 Kinałowski 10-39  
8656 Kinałowski 10-39  
8657 Kinałowski 10-39  
8658 Kinałowski 10-39  
8659 Kinałowski 10-39  
8660 Kinałowski 10-39  
8661 Kinałowski 10-39  
8662 Kinałowski 10-39  
8663 Kinałowski 10-39  
8664 Kinałowski 10-39  
8665 Kinałowski 10-39  
8666 Kinałowski 10-39  
8667 Kinałowski 10-39  
8668 Kinałowski 10-39  
8669 Kinałowski 10-39  
8670 Kinałowski 10-39  
8671 Kinałowski 10-39  
8672 Kinałowski 10-39  
8673 Kinałowski 10-39  
8674 Kinałowski 10-39  
8675 Kinałowski 10-39  
8676 Kinałowski 10-39  
8677 Kinałowski 10-39  
8678 Kinałowski 10-39  
8679 Kinałowski 10-39  
8680 Kinałowski 10-39  
8681 Kinałowski 10-39  
8682 Kinałowski 10-39  
8683 Kinałowski 10-39  
8684 Kinałowski 10-39  
8685 Kinałowski 10-39  
8686 Kinałowski 10-39  
8687 Kinałowski 10-39  
8688 Kinałowski 10-39  
8689 Kinałowski 10-39  
8690 Kinałowski 10-39  
8691 Kinałowski 10-39  
8692 Kinałowski 10-39  
8693 Kinałowski 10-39  
8694 Kinałowski 10-39  
8695 Kinałowski 10-39  
8696 Kinałowski 10-39  
8697 Kinałowski 10-39  
8698 Kinałowski 10-39  
8699 Kinałowski 10-39  
8700 Kinałowski 10-39  
8701 Kinałowski 10-39  
8702 Kinałowski 10-39  
8703 Kinałowski